
ZŠ a MŠ Jestřebí 

Únorový report: Od lyžování v Krkonoších přes výrobu španělských churros 

až po virtuální prohlídku Temelína – u nás ve škole se očividně nikdo nenudí. 

Tomu se říká nabitý únor! Člověk by skoro zapomněl, že má jen 28 dní, když 

vidí ten seznam aktivit.  

Užili jsme si od každého něco a vrcholem byl lyžařský výcvik pro zájemce 

z vyšších ročníků, který se konal ve Špindlerově Mlýně v Krkonoších. Lyžaři 

byli ubytováni na Brádlerově boudě a celý týden si užívali dokonalého počasí, 

zimních panoramat a lyžařských zážitků. Ze zimních sportů zkoušíme ještě 

bruslení. K tomu využíváme umělé kluziště v Zahrádkách, na jehož provoz 

přispěla i obec Jestřebí.  Sportují i naši menší žáci. Ti totiž v únoru zahájili 

plavecký kurz v bazéně. Děvčata z 8. a 9. třídy navštívila v rámci tělesné 

výchovy fitness centrum v České Lípě a sportovalo se i v 7. ročníku při návštěvě 

Laser game.  

Únor je měsícem karnevalů a masopustu, a tak tomu nemohlo být jinak ani u 

nás v družinkách. Letos se objevovaly opravdu originální kostýmy, čímž patří 

rodičům velký dík za podporu této akce, např. maska Popcorn, střihoruký 

Edward, bonbóny TicTac, šnek …… Naše taneční skupina STARDANCE to 

pěkně rozbalila na obecním karnevalu. 

A po zábavě zase zpátky do práce. V rámci EVVO projektu „Kapka vody“ se 

děti v jestřebské družince zaměřily na význam vody, na její denní spotřebu a  na 

možnosti šetření vodou. Žáci 8. a 9. ročníku měli možnost připojit se k živému 

vysílání Virtuálně v elektrárně Temelín, kde jim moderátoři vysvětlili základní 

principy výroby elektrické energie a měli možnost si elektrárnu virtuálně 

prohlédnout. Děkujeme společnosti ČEZ za zajímavou hodinu. 

Ve školním kole olympiády zkoumali biologové "tajemný život v lese". Jímali 

plyny do válce pod vodou a analyzovali přítomnost dusíku a síry v organických 

látkách („Hliník se odstěhoval do Humpolce“). V březnu a dubnu si změří síly 

se žáky jiných škol v okresním kole soutěže. 

Jednu poutavou vzdělávací akci jsme připravili pro každého, kdo chce 

proniknout do tajů virtuálního světa a jeho pastí. 23. dubna se v kinokavárně  
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Informace obecního úřadu 

 

Zametení komunikací 

Na týden od pondělí 30.3. do čtvrtka 2.4., tedy před Velikonocemi, je objednán 

zametací vůz, který provede zametení místních komunikací. V tomto týdnu, 

prosíme, parkujte motorová vozidla, pokud možno, mimo místní komunikace. 

Místo, kde parkuje automobil, nemůže být zameteno. 

 

Opravy na hřbitově  

Oprava kaple na jestřebském hřbitově byla zahájena. Zatím probíhají venkovní 

práce. Bylo provedeno nové odvodnění kolem kaple. Došlo k otlučení 

nesoudržného soklu a následně byla nadzemní část fasády znovu nahozena. 

Následovat bude oprava schodů do zvonice a nádrže na zálivkovou vodu. 

Poslední etapou pak bude oprava vnitřku kaple. Při realizaci probíhají kontrolní 

dny a postup prací je pravidelně kontrolován orgány památkové péče.  

 

Odpadové hospodářství 

Níže uvádíme tabulky s údaji o odpadovém hospodaření obce v minulém roce a 

srovnání s předchozími lety. Nejdražší je likvidace směsného odpadu, tedy 

odpadu z černých popelnic vyvážených 1x za 14 dní. Za rok 2025 stálo vyvážení 

těchto popelnic a následný odvoz až do liberecké spalovny 726 tis. Kč. Spolu 

s objemným odpadem, který se při svozových dnech hází do popelářského vozu 

šlo o 145,7 tun netříděného odpadu odvezeného z naší obce. V minulém roce se 

výrazně zvýšilo množství bioodpadu. To bylo způsobeno zavedením hnědých 

popelnic. Obec tak umožnila občanům odvoz bioodpadu od jejich domů. Tuto 

službu pro naše občany musí obec platit, a tak se zvýšily náklady na svoz 

bioodpadu.  

 



Náklady a výnosy odpadového hospodářství Jestřebí v Kč 

    

      

  2022 2023 2024 
 

2025 

Náklady odpadového 

hospodářství       

 

  

Směsný odpad (černé 

popelnice)     469 490 Kč   566 574 Kč  641 308 Kč  

 

726 297 Kč  

Tříděný odpad (plast, papír, 

sklo, kov, PET)     329 326 Kč   397 419 Kč  418 825 Kč  

 

441 436 Kč  

Velkoobjemný a 

nebezpečný o. (svozové 

dny)     158 271 Kč   188 893 Kč  215 453 Kč  

 

197 451 Kč  

Bioodpad (kontejnery u 

dětského hřiště a hnědé 

popelnice)       78 696 Kč   71 756 Kč   79 591 Kč  

 

141 784 Kč  

Náklady celkem  1 035 783 Kč  1 224 642 Kč  1 355 177 Kč  

 1 506 968 

Kč  

        
 

  

Příjmy odpadového 

hospodářství       

 

  

Poplatek občanů (540,- Kč) 

+ pytle + podnikat.     411 631 Kč      412 422 Kč  431 555 Kč  

 

421 664 Kč  

Od EKO-KOMU za 

vytříděný odpad     274 458 Kč      335 426 Kč  400 961 Kč  

 

329 371 Kč  

Výnosy celkem    686 089 Kč      747 848 Kč  832 516 Kč  
 

751 035 Kč  

Částka, kterou je 

dotováno odpadové hos. 

obce     349 694 Kč      476 794 Kč  522 661 Kč  

 

755 933 Kč  

 

Množství odpadu v tunách    

       

  2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Směsný a objemný odpad 156,9 169,9 152,5 171 146,7 145,7 

Plasty 19 19,9 22.I 24,9 22,1 20,1 

Papír 19,7 26,9 24,1 20,9 20,3 20,6 

Sklo 13,9 14,2 15,2 16,2 15,4 16,3 

Kovy 4,2 6,7 1 6,4 12,1 4,8 

Nápojové kartony 1,4 1,1 0,3 0,27 0,2 0,17 

Bioodpad 67,5 73,4 75,06 75,08 85,8 102,5 

 

 

 

Usnesení č. 28/2026 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 4.3.2026 

Zastupitelstvo obce pověřuje: 

1. Starostu pokračovat v realizaci akce „Opravy kaple na hřbitově v Jestřebí“ 

2. Starostu pokračovat v přípravě akce „Zajištění skalního odřezu  - Dlážděná 

cesta Pavlovice “. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

6. Program zasedání zastupitelstva včetně bodu v různém podle návrhu 

starosty 

7. Podání žádosti o dotaci z programu č. 2.1 – Program obnovy venkova 

Libereckého kraje na akci „Oprava kaple na hřbitově v Jestřebí“ a vyčlenění 

finančních prostředků na vlastní podíl v rozpočtu obce. 

8. Novou nájemní smlouvu na pozemek p.č. 726/12 k.ú. Maršovice u Dubé 

s firmou EUROVIA Kamenolomy a.s. Smlouvou se navyšuje nájemné 

inkasované obcí za pozemek v kamenolomu Chlum. 

9. Záměr pachtu části pozemku p.č. 1880 k.ú. Pavlovice u Jestřebí o výměře 

550 m2 za roční pachtovné 800 Kč. 

10. Smlouvu o dílo s p. Josefem Tomsou, Tuháň čp. 63, 472 01 Tuhaň na 

rizikové kácení a ořez stromů v obci. 

11. Rozpočtové opatření č. 1/2026 

12. Navýšení paušální částky placené za právní služby advokátní kanceláři 

JUDr. Marie Vítkové na 5 tis. Kč měsíčně včetně DPH. 

 

Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

1. Prodej části pozemku p.č. 1880 k.ú. Pavlovice u Jestřebí o výměře 550 m2. 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

1. Informace lesního hospodáře o činnostech v obecních lesích. 

2. Informace starosty o připravovaném zahájení prací na opravách hřbitovní 

kaple.   

3. Informace starosty o přípravách akce „Částečná revitalizace 

hřbitova Jestřebí“ 

4. Informace starosty k realizaci akce „Zajištění skalního odřezu – Dlážděná 

cesta Pavlovice“ 



v Jestřebí dozvíte, co je brainrot, kybergrooming, sharenting, a jak se děti 

snadno dostanou přes on-line hry k dětskému hazardu. Beseda s odborníky je 

připravena pro každého od 16:00 hod. 

Bývalá žákyně Sandra inspirovala starší žáky přednáškou o úspěchu 

v gastronomii, a ve cvičné kuchyňce jsme se v rámci kroužků doslova projedli 

světem. Připravovaly se španělské dobroty - churros s čokoládou, rajčatový 

chléb „rallado“, osvěžující studené gazpacho, italské pečené tiramisu tartaletky, 

belgické gaufres au four zalité javorovým sirupem, thajský pandan cake a česká 

klasika v podobě bramborových špalíčků se zelím, kefírového koláče a 

banánových toastů. 

Odpoledne v provodínské družince jsou plná tradic, kreativity a zábavy. Mimo 

jiné se stále podnikají další výlety do vesmíru propojené s výtvarnými a 

pracovními činnostmi, při kterých děti rozvíjí svou kreativitu a fantazii. Věnují 

se zdravému životnímu stylu a zdravému stravování, trénují jemnou motoriku 

diamantovým malováním a zažehlovacími korálky. Nemohla chybět výroba 

přáníček ke svátku svatého Valentýna a valentýnské odpoledne plné tance, her, 

soutěží a zábavy. 

4.-11.2. probíhal týden pro wellbeeing (duševní pohoda) ve škole. Tak třeba 

páťáci si užili společnou snídani, pátrali ve škole po ukrytých nápadech na to, 

jak se cítit fyzicky i duševně v pohodě, a v hodině tělocviku si vyzkoušeli prvky 

jógy a meditace.  

U zápisu jsme přijali 20 prvňáčků. 17. května si mohou všichni přijít 

vyzkoušet ukázkovou hodinu s budoucí paní učitelkou N. Koterovou. 

A hurá do jarního měsíce března na nová dobrodružství        

KULTURA 

Pohádkový rej masek: Letošní karneval se náramně vydařil! 

Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

letošní obecní karneval je za námi a my musíme s radostí konstatovat, že naše 

tělocvična opět zažila plno energie a smíchu. Celé odpoledne odstartovalo ve velkém 

stylu – vystoupením našeho školního tanečního kroužku StarDance. Mladé 

tanečnice nasadily laťku vysoko a v podstatě „protančily“ celý zbytek programu, čímž 

strhly k pohybu i ostatní masky. 

Balonky, pohádky a smích 

Hlavním průvodcem odpoledne byl oblíbený Balonkový baron. Ten si pro děti 

připravil pestrou paletu soutěží inspirovaných světem pohádek. Děti plnily úkoly s 

neuvěřitelným nasazením a odměnou jim byly nejen balonkové výtvory, ale i radost z 

vyhraných disciplín. 

Nechyběla oblíbená „módní show“ 

Vrcholem programu, na který všichni netrpělivě čekali, byla naše již tradiční módní 

přehlídka pro tatínky. Jako každý rok, i tentokrát pánové prokázali obrovský smysl 

pro humor a odvahu. Smích, který se sálem ozýval, byl slyšet snad až na druhý konec 

obce. Děkujeme všem tatínkům, že se neberou příliš vážně a pomáhají nám tvořit 

tuto skvělou atmosféru! 

Domů s dárkem i vzpomínkou 

Dvě hodiny programu utekly jako voda. Kromě dárků z karnevalové tomboly si snad 

každý odnášel to nejdůležitější – krásné zážitky a vzpomínky na společně strávený 

čas. 

Velké poděkování patří: 

• všem dětem a rodičům, kteří dorazili v úžasných maskách, 

• členům tanečního kroužku za skvělý úvod, 

• všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na náročné přípravě a organizaci 

celého odpoledne. 

Už teď se těšíme na další společné setkání – 30. dubna pod hradem spálíme 

čarodějnici! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


